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学校統合推進委員会だより
～魅力ある新たな学校をめざして～

平成26年10月15日 Vol.2
発行：岡谷市教育委員会

（第2回委員会報告）

まず事務局から、統合に伴い必要となる「田中小学校と神明小学校の施設整
備」についての説明、「平成28年4月からの就学先に関する岡谷小学校の保護
者個別調査」の結果報告、今後スタートしていく「部会の構成」についての説
明を行いました。

その後、第2回委員会のメインテーマとして、『魅力ある新たな学校づ
くりに向けて、まずは自分の学校を見つめ直してみましょう！』とい

うことで、各学校に分かれて、「自分の学校の魅力」や「今後も残した
い、続けていきたい自分の学校の魅力」、「自分の学校の課題」、

「岡谷の子どものために、新しい学校に期待すること」について、グ
ループディスカッションを行いました。

改めて自分の学校を振り返るきっかけになり、各学校ともに、学校に対する熱い想いや保護者や
地域の方への感謝の気持ちなどを語り合い、大変活発な意見交換ができました。

今回は、グループディスカッションの様子や交わされた意見の内容の一部を紹介します。

岡谷小学校グループの様子

田中小学校グループの様子

全体会議の様子

【岡谷小の魅力はここ！】
☆自ら高めようと豊かに育つ子ども、
豊かな自然。
☆学校を支える保護者・地域の存在。
☆ひたむきな教師集団であること。

【田中小の魅力はここ！】
☆子どもたちの穏やかな気風や校風。
☆地域の支えがあること。
☆自然環境や立地環境が素晴らしい。
☆特別支援教育（ＪＲＣ活動の精神）

10月3日（金）に第2回学校統合推進委員会を開催しました！



2

神明小学校グループの様子

最後に、グループごと
に発表して、共通理解
を深めました。

【神明小学校の魅力はここ！】
☆自分で考え行動する子ども
が主人公の学校。
☆学校と地域のつながり。
☆手作り、自分たちで創り上
げる気風があること。

【新しい学校づくりに向けて、
３校が大事に考えたいこと】
●今ある学校の自然環境をさ
らに生かしていきたい！
●郷土や地域をどう生かして
いくか、どう協力を得るか考え
ていきたい！
●子どもの学力向上のために、
学校と保護者が努力していき
たい！

【グループディスカッションを終えて、委員からこんなお話がありました。】

委員『統合推進委員会を進めていくうえで、委員として何を描いて
進んでいけばよいか、何を持っていなければいけないのか、今
日のグループディスカッションをやったことで、統合について
のイメージが湧き、ぼやけていたものがハッキリしたように思
います。』

委員『３校ともに、「保護者や地域は学校を」、「学校は保護者や地
域を」大事にしているな、と感じました。いい学校をつくろうと
していることが嬉しく思いました。』

◎次回の委員会では「岡谷小＋田中小」、「岡谷小＋神明小」の2つ

のグループに分かれて、お互いの学校の良さや魅力について共通認
識した上で、新たな学校像を模索してみたいと思います。
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＜教育委員会からのお知らせ＞

田中小学校の改修・増築のための設計を行います。
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なお、神明小学校につきましても同様に、児童数の変化に応じた教室配置の見直しを図って
まいります。ただし、校舎の増築工事が必要となる規模の児童数の増加にはなりませんので、
既存校舎の中で、学校運営の充実をより図ることができるように、今後対応を進めてまいりま
す。

岡谷小学校保護者個別調査結果をお知らせします。

小体育館 

前号に引き続いて、8月13日付けにて岡谷小学校保護
者を対象に実施しました「平成28年4月からの就学先に
ついての個別調査」の結果をお知らせします。（調査対
象は、岡谷区、新屋敷区、間下区在住の現岡谷小学校1～
4年生の意向。）
◎岡谷区は、対象者91人のうち、85人から回答があ

り、71人が田中小を選択しました。
◎新屋敷区は、対象者40人のうち、33人から回答が

あり、全員が田中小を選択しました。
◎間下区は、対象者43人のうち、37人から回答があ

り、34人が神明小を選択しました。
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10月7日（火）の定例教育委員会にて、岡谷小保護者個別調査の結果を踏まえる中で、平成28
年4月からの小学校の通学区域の指定の変更について、「岡谷区及び新屋敷区の児童は、田中小
学校」、「間下区の児童は神明小学校」に通学することとする、変更案が原案のとおり承認され
ました。今後、必要な規則の改正を行ってまいります。
なお、学区外就学を希望される場合には、保護者の意向を尊重し、基本的に認めていく方針で

す。
また、中学校の通学区域の指定につきましては、12月中を目途に方針を決定してまいります。

≪現行の通学区域≫ ≪平成28年4月からの新しい通学区域≫

＜お問合わせ先＞
岡谷市教育委員会 教育総務課
Tel：23-6925（直通）
Mail：okayasho@city.okaya.lg.jp
HP：http://www.city.okaya.lg.jp

○第3回学校統合推進委員会は、11月上旬に開催予定です。
○ご意見、ご要望をお寄せください。
○学校統合推進委員会だよりは、市のホームページにも掲載し
ていますので、ご覧ください。

平成28年4月からの小学校通学区域の指定（変更）について

岡谷小学校の来入児童保護者との意見交換会の開催について

来年度、岡谷小学校に入学予定児童の保護者の皆様との意見交換会を開催します。
（※対象の保護者の皆様には、別途ご案内しております。）
日時：平成26年10月21日（火）午前9時30分から（1回目）午後7時から（2回目）

（同じ内容になりますので、どちらか都合のよい時間にご出席ください。）
会場：岡谷市役所2階 202会議室


